
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 

 

ACTA Nº 38  

 

 

Fecha:  12 de octubre de 2.015 

 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 

 

Asistentes: Andando Pm, Capitel Pi Pm, Canal Radial Pm, Col Copiosa Pm, Dadora 

de Paz Pm, Estado Pleno Pm, Gallo que Piensa Pm, Liceo, Plenitud, 

Pigmalión Dulce. Pigmalion 

 

Comenzó la reunión con el Mantra de Protección de Noiwanak  y a continuación se 

fueron dando los siguientes temas o puntos a tratar:  

 

1. Lectura y aprobación del acta anterior, nº 37. 

 

 Se aprueba el Acta nº 37 por unanimidad. 

 

2.  Informar sobre la Página Web del Departamento 

                                                                  

 La página Web esta sin acabar y no podemos conectar con Quetzacoa. 

 

 Se acordó que  se le pediría a Pigmalión que  realizara el Blog del 

Departamento, aprovechando que estará en las convivencias de 

septiembre  de La Libélula. Ya que nuestro amado Quetzacoa no está 

entrando en Tseyor. 

 

 Se informó que ya se había solucionado el acceso al correo de recepción 

del  Formulario y que por la ausencia de Quetzacoa no se estaban 

enviando al Drive. Gracias a la ayuda de Sistema Binario  la Pm, que 

explico e incluyo a Dadora de Paz Pm, en el programa, se han podido 

enviar y actualizar  los envíos. 

 

3. Información de los Equipos de trabajo 

 

 

 Se recuerda que el 14 de septiembre  se acaba el plazo de envío a Liceo de  

las recopilaciones de los formularios para el Informe del Mes de Agosto. 

 
 Se recuerda que la  fecha límite de envío de los correos de los Equipos  del 

Departamento, es el 14 de octubre para el Informe de Septiembre.    

 



 No hubo ninguna Información de los otros equipos. 

 

                                                                 

4 Tener los protocolos presentes para que no se mezclen los mismos, como nos ha 

pasado en Montevives. Se quería realizar una experiencia de Campo pero no se 

realizó el protocolo: el círculo y tres personas en el centro. Letanía simplificada 

o entera. Meditación  guiada. 

El Rescate,  como se realizó en el Muulasterio,  fue  guiado por la moderadora 

siguiendo la meditación y el protocolo.  

Capitel Pi Pm, sugiere, que para evitar que se hagan las experiencias  como  

cada cual  cree o quiere. que se envíe  un recordatorio desde el departamento con 

la forma correcta de hacerlos. 

 

5 Se acepta la propuesta de Estado Pleno Pm sobre reenviar a los departamentos y 

equipos  de Tseyor  aquellas respuestas que se haya recibido en las 

experiencias, que puedan ser interesante para ellos. Haciéndose responsable de 

su envío, el mismo.  

 

 

6 Sustituir el Banco de pregunta momentáneamente por el Departamento. 

 

Se hace una propuesta que sustituya el departamento,   momentáneamente, al 

“Banco  de preguntas”. Dado el escaso número de personas implicadas en este 

departamento; Se sugiere que desde él se saquen las preguntas para practicar  la 

idea para lo que se creó el “Banco de preguntas” hasta que tengamos más 

personas activas.  Se aplaza el debate hasta la siguiente reunión. 

 

 

7 Ruegos y preguntas. 

 

No hubo. 

 

Se termina la reunión a tiempo de entrar al Pulsar Sanador. 

Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 

Salud y Paz 

 

Triada del D.E.I.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA nº 39 

 

 

1. Mantra de protección 

 



2. Taller de Seiph 

 

3. Lectura y aprobación del Acta nº 39 del 1 de noviembre de 2015. 
 

4. Se recuerda que el 14 se acaba el plazo de envío a Liceo de  las 

recopilaciones de los formularios para el Informe del mes de octubre. 
 

5. Sustituir el Banco de pregunta momentáneamente por el 

Departamento de Experiencia Interdimensionales 
Se hace una propuesta que sustituya el Departamento,   momentáneamente, al 

Banco  de preguntas. Dado el escaso número de personas implicadas en este 

Departamento; Se sugiere que desde él se saquen las preguntas para practicar  la 

idea para lo que se creó el Banco de preguntas hasta que tengamos más personas 

activas. 

 

6. Información y visita al Blog. 

 

7. Revisión de los lineamientos de recopilación de los correos en los 

Informe. 

 

8. Recordamos que en la monografía de Seiph dice que es una 

herramienta para los Tseyorianos  y para acceder a él se necesitan: el 

nombre simbólico, la piedra y mantrar Seiph tres veces. Pero hay que 

seguir revisando dicha monografía para confirmar que solo se puede 

hacer con nombres simbólico. 

 

9. Informes de los distintos equipos de trabajo. 

 

10. Ruegos y preguntas. 
 

 

 

 


